



Сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета России совместно с действующими сотрудниками, ветеранами СОБРа и воспитанниками Пермского суворовского училища приняли участие в презентации книги «В Грозном идёт «дождь» о событиях в Чеченской Республике

22 декабря 2018 года в актовом зале ФГКОУ «Пермское суворовское училище Министерства обороны Российской Федерации» (пгт. Звездный Пермского района) состоялась презентация книги «В Грозном идёт «дождь». Её авторами стали ветеран СОБРа Антон Николаев и журналист Марина Пентюхова. Книга посвящена контртеррористической операции, которую различные подразделения СОБРа, УБОП и ОМОНа проводили в Чеченской Республике с конца 1994 по август 1996 года. На презентации присутствовали действующие сотрудники и ветераны СОБРа, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Сарапульцев, начальник ФГКОУ «Пермское суворовское училище Министерства обороны Российской Федерации» Николай Братухин, сотрудники регионального следственного управления Российской Федерации, офицеры и воспитанники ФГКОУ «Пермское суворовское училище Министерства обороны Российской Федерации». Автор книги Антон Николаев – ветеран Челябинского СОБРа – собрал воспоминания бойцов, участвующих в первой Чеченской кампании. «В Грозном идёт «дождь» – это не просто книга, это документальное свидетельство, подлинные воспоминания участников самых тяжёлых эпизодов чеченского противостояния. И главная цель авторов рассказать людям правду о том, как на самом деле развивались события, без примеси каких-либо слухов и домыслов.

Во время презентации присутствующие с большим интересом посмотрели документальный фильм о буднях сотрудников спецподразделений, проходивших службу в Чеченской Республике. Автор книги Антон Николаев рассказал об идее и содержании книги. Действующие сотрудники и ветераны СОБРа ответили на вопросы «суворовцев» и других участников мероприятия.

Презентация книги явилась важной составной частью мероприятий, направленных на возрождение и укрепление в обществе патриотизма, верности долгу, уважения и преклонения перед воинской и трудовой доблестью ветеранов; формирование в молодежной среде духа интернациональной дружбы, нетерпимости к ксенофобии и предупреждение экстремистских



проявлений; патриотическое воспитание молодежи. Необходимо отметить, что работа в этом направлении в следственном управлении будет продолжена во взаимодействии с другими учреждениями, организациями и ведомствами.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284532>